

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.11.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005885348

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swisseasy Sàrl, Tentlingen, nouveau Swisseasy Sàrl en liquidation

Swisseasy Sàrl en liquidation Uf em Bärg 14 1734 Tentlingen

Swisseasy Sàrl, à Tentlingen, CHE-143.643.827 (FOSC du 14.07.2017, p. 0/3645827). Nouvelle raison sociale: Swisseasy Sàrl en liquidation. Par décision du 09.11.2023, la Présidente du Tribunal civil de la Singine, à Tafers, a prononcé la faillite de la société avec effet au 09.11.2023, à 08.15 heures.

Registre journalier no 7257 du 10.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 135, Date: 14.07.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg